



Bella Roma Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pfaffenbusch 1, Bernburg, Germany
+4934718669919 - https://bella-roma-restaurant-italian-restaurant.business.site





Eine **umfangreiche** Speisekarte von Bella Roma aus Bernburg über alle 16 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Bella Roma mag:

Im Sommer eine besondere Einrichtung, um an der Saale Essen zu gehen und die Natur während des Essens zu betrachten. Im Winter sitzt man, zwar ausreichend beheizt, leider auch draußen. Vor dem Lokal müssten mal die Abfallplätze umorganisiert werden. Es ist weniger ansprechend, zum Lokal zu kommen und direkt auf Mülltonnen zu blicken. Das Essen finde ich sehr gut. Preis-Leistung passt in den meisten Fällen. Die Vorspe... Weiterlesen. Was User an Bella Roma nicht mag:

Wir haben es uns etwas romantischer vorgestellt. Aber am Ende ist es ein Italiener mit Bierzeltflair. Preis Leistung war in Ordnung. Service: Dine in Meal type: Dinner Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Im Bella Roma, einem Lokal das italienische Gerichte in Bernburg serviert, erwartet Dich typisch italienische Küche einschließlich Klassikern wie Pizza und Pasta, des Weiteren bekommst Du hier süße Leckereien, Kuchen, kleine Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke. In diesem Restaurant gibt es auch eine umfangreiche Auswahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten nicht zu vergessen, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen.

Bella Roma Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Vorspeise

KAMA

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

COCKTAIL

Hauptgerichte

LASAGNE

CALAMARI

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

KÄSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

PASTA

SUPPE

SALAT

Bella Roma Speisekarte



Bella Roma

Pfaffenbusch 1, Bernburg, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-23:00 Dienstag 11:00-23:00 Mittwoch 11:00-23:00 Donnerstag 11:00-23:00 Freitag 11:00-23:00 Samstag 11:00-23:00 Sonntag 11:00-23:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu